

Памятка для родителей и обучающихся по дистанционному обучению

1. Связь учителей с учениками и родителями осуществляется посредством электронных средств связи (размещение заданий, рекомендации по их выполнению с указанием сроков предоставления выполненного задания) – АИС «Сетевой город. Образование», WhatsApp, SMS-сообщения, электронная почта и др.

2. Для изучения учебного материала можно использовать следующие ресурсы:

- Учебник

- различные платформы/сервисы для дистанционного обучения

3. Информацию о домашних заданиях можно получить на платформе АИС «Сетевой город. Образование», по WhatsApp по всем учебным предметам в соответствии с основным расписанием на год.

4. Контрольные работы по всем предметам, практические и лабораторные работы по физике, химии, биологии, технологии будут перенесены на период очного обучения.

5. В случае необходимости консультации по предметам можно получить, созвонившись с учителями (классными руководителями).

6. В случае, если обучающиеся не смогут получать информацию и взаимодействовать онлайн, форму взаимодействия и способы предоставления выполненных заданий родители определяют с учителем-предметником (классным руководителем).

7. Выполненные задания необходимо отправить учителю любым удобным способом (по согласованию с учителем) и ожидать результата.

8. В школе организован ежедневный мониторинг обучения учащихся с помощью дистанционных технологий. В случае, если Ваш ребенок заболел, необходимо поставить в известность классного руководителя.

9. В школе работает «горячая линия» по вопросам организации дистанционного обучения. По интересующим Вас вопросам можете обратиться по телефонам:

- 21483 - директор Шрейдер Надежда Николаевна,

- 22793 - заместитель директора по УВР Чайникова Елена Викторовна.

10. На сайте школы <http://moursosh.ucoz.ru> в разделе «Новости» <http://moursosh.ucoz.ru/index/novosti/0-9> и «Дистанционное обучение» http://moursosh.ucoz.ru/index/distancionnoe_obuchenie/0-181 будет выставляться оперативная информация по изменению ситуации.

11. Обязательно контролируйте время работы на компьютере. Перерывы необходимо устраивать через каждые полчаса. Старайтесь снижать зрительную нагрузку при работе с компьютером.

12. Родителям и близким ребенка важно самим постараться сохранить спокойное, адекватное и критичное отношение к происходящему. Эмоциональное состояние ребенка напрямую зависит от состояния взрослых. Опыт родителей из других регионов показывает, что потребуется некоторое время на адаптацию к режиму самоизоляции, и это нормальный процесс. Ориентируйтесь только на официальную информацию, которую вы получаете от классного руководителя и администрации школы.